

海报集团金秋车展9月6日开幕

将推出高性价比的新能源优质车型,引导绿色环保低碳汽车消费潮流

H 关注海报集团2018年金秋车展

■ 本报记者 陈雪怡

一年一度的金秋“约会”又将开启。2018海南日报报业集团金秋车展将于9月6日至9日在海南国际会展中心举行。本届车展将以“共享·共赢”为展会主题,展示汽车工业科技创新成果,引导绿色环保低碳汽车消费潮流。

作为“海南最会卖车的车展”之一,海报集团金秋车展已成功举办11届,累计观展人数超过200万人次,售车3万余辆,成交金额近50亿元。

今年,2018海报集团金秋车展将继续发挥汽车市场风向标的作用,推出众多特色主题活动:购车优惠“大放价”、“观车展、看豪车、赢大奖”门票大抽奖、汽车特技表演、网红明

星现场直播、“车模”T台走秀、本土明星及知名乐队现场表演等,为消费者呈现一场汽车文化展示与汽车交易的盛宴。

金秋车展“恰逢其时”

目前,2018海报集团金秋车展招商火热,参展的重点品牌有东风日产、东风悦达起亚、广汽丰田、上汽大众、上汽通用、一汽大众、北京现代、东风本田、广汽本田、奥迪、奔驰、讴歌、宝马、长安、长城、吉利、比亚迪等。

对于许多车商来说,海报集团金秋车展这个“给力平台”,给力点在于组织策划筹备服务,在于车展的影响力和品牌效应,还在于展会举办的时间。

首先,从市场角度看,进入9月份,意味着传统的车市旺季“金九银十”即将上演,对于汽车经销商及汽车品牌来说,车展是其寻找购买群体最重要的平台。

再从销售节奏看,9月份是承接第三和第四季度的重要月份,对于汽车经销商来说,全年任务目标能否完成,这个月份非常重要,所以在车展上,必将会上演众多汽车经销商及汽车品牌拼活动、拼优惠的销售大战。而这对于消费者来说,恰恰是购车的黄金时机。

而且今年9月份,对于海南车市和车商而言,意义更不同。自2018年5月16日起,全省实行小客车总量调控管理,并定于今年8月26日进行首次摇号。

业内人士分析称,从5月到8月,海南汽车销售市场的观望氛围较为浓厚,市场积压的购车需求预计在9月迎来一次爆发。

“此次,海报集团金秋车展的时间安排刚刚好。”海南洋浦安骅汽车销售服务有限公司(别克)有关负责人曲乐说:“今年首次摇号时间确定为8月26日,到时大家摇到号码后,可以考虑是否买车。等到9月6日至9日,再到海报集团金秋车展现场看车,并直接办理提车手续。”

金秋车展“主打绿色”

绿色,是海南发展的“底色”,也将是2018海报集团金秋车展的“主色”。

海南全域旅游汽车清洁能源化势在必行,车市、车展、车商也需“紧随其上”。

“新能源”,便是2018海报集团金秋车展的关键词之一。不少车商透露,在今年的金秋车展上,除了传统的燃油汽车外,还将推出各自高性价比的新能源优质车型,包括东风日产推出的首款纯电动车型,东风悦达

起亚推出的首款混合动力车型等。

根据相关规定,新能源小客车指标可通过排号方式申请,普通小客车指标可通过摇号方式申请。因此,有车商表示,8月26日首次摇号,9月6日金秋车展启幕,届时即便摇不到号,也可到车展看车购车,购买新能源车。

“车市的发展需要引导。已经成功举办11届的海报集团金秋车展,其观展人数、售车数量、成交金额,便是‘最具说服力’的影响力、号召力、引导力。金秋车展也是车商售车、市民购车的最佳选择。”海报集团金秋车展主办方相关负责人介绍,主办方将做好组织策划筹备服务工作,为参展车商打造一个“舒心给力”的售车平台,同时将对参展品牌进行严格筛选,杜绝一切非诚信车源,为消费者打造一个“诚信无忧”的购车平台。

(本报海口7月22日讯)

临高县调楼镇黄龙上村党员先锋义工队 发挥一技之长 解贫困户之忧

H 临高“最美扶贫人”

■ 海报集团全媒体中心记者 李金波

搅拌水泥、搬砖、砌墙……7月22日在临高县调楼镇黄龙上村贫困户张家荣的家里,一片热火朝天的气象。做这些工作的既不是专业工人,也不是张家荣家的直系亲戚,而是黄龙上村党员先锋义工队的队员们。

张家荣家是五保户,今年六十多岁的张家荣有一个三十多岁智障的儿子。全家的收入全靠张家荣平时给别人修船和老伴在菜市场做保洁维持,生活十分艰难。

“扶贫工作开展以来,他们家享

受到了43200元的危房改造资金。但把房子完全盖好还是有很大压力。我们就根据义工队里每个人掌握的技术情况,帮忙砌墙、批荡,不懂技术的就搅拌水泥、搬石头,义务帮忙。”黄龙上村党支部书记、村委会主任张亚留说,该村党员先锋义工队于2016年9月成立,目前共有11人,年纪最大的68岁,最小的二十多岁。

在1200平方米的鸽舍里,1600对种鸽正在茁壮成长。这里也凝聚了党员先锋义工队的辛苦付出。

“搭建鸽舍成本投入12万元至14万元。建鸽舍成本高,就会大大减少购买种苗资金,直接影响合作社和农户收益。”去年5月,义工队队员亲自设计厂房,积极联系购买二手建材,所有队员都上阵搬砖筑墙、装鸽笼、安

装水电,连续苦干十多天,把鸽舍建了起来,为合作社节省了几万元。

7月22日,义工队队员陈丽爱一边喂鸽子,一边介绍,目前合作社已经分红两次,同时为3个贫困户提供了工作。“下一步计划吸纳更多贫困户进来,扩大合作社规模。”

临高县调楼镇镇委书记王东表示,目前全镇19个村委会均成立了党员义工队。“不仅帮助贫困户树立了脱贫的信心,同时,激发了贫困户脱贫的内生动力。”(本报临城7月22日电)

党员先锋义工队队员陈丽爱在给鸽子喂食。

海报集团全媒体中心记者 吴善河 摄



政府“连轴转”发展加速度

营造一流营商环境系列谈④

H 评论员观察

■ 本报评论员 饶思锐

对企业而言,时间就是金钱,效率就是生命。我们要营造一流的营商环境,就是帮助企业在海南能够经营得好,能够挣到钱,而要帮助企业挣到钱、“保住命”,很重要的一点就是要帮助企业节省时间、提升效率。

所谓商机稍纵即逝,市场竞争越是激烈,企业经营效率也就越加重要。企业经营效率越高,相对的生产成本和市场进入成本也就越低,其市场竞争优势也就越突出;相反的企业

经营效率越低,其各项成本也就越高,也就越不具竞争优势。对于企业而言,其经营效率不仅受自身资金实力、技术水平、管理水平等方面的影响,还受政府行政效率所局限。行政效率越高,市场活力就越强,经济发展速度也就越快。因而可以说,提升行政效率是提升企业经营效率的重要方面,也是营造一流营商环境的重要方面。

如过去开一个食品店需要经过多个部门的审批,而且不少审批互为前置条件,这使得经营者需要来回跑路,耗费大量时间、精力。而如今,行政效率提高了,审批时限也大幅缩短,经营者所需要付出的时间成本、经济成本也就大大降低了。这在一些竞争日趋白热化的新兴行业表现得更加突出,有的创新项目及

创新经营模式极易被模仿复制,如果率先进入市场,就会因缺乏竞争对手而极易占据行业领先地位,而后进入市场者就会因面临较多的竞争对手,从而机会成本变大,丧失竞争优势。

优化营商环境,提高行政效率,关键是要提升政府执行力。前段时间印度电影《厕所革命》在国内热映,其中有一段反映印度政府慢作为,审批一个公厕建设申请需要12个月时间,而当把官员的厕所都锁起来后,当众多官员体验群众的不便后,一天时间就跑完了所有的审批流程。这对我们来说很有启示意义。

当前,一些企业反映政府行政效率较低,意见就主要集中在政府执行力上。因而,我们优化营商环境要以加强政府执行力作为重要着力点。

行政效率低,除了执行力差的因素外,体制机制的弊端也是重要原因。因而,优化营商环境,提高行政效率,还需要制度创新作保障。在过去,不少地区先行一步靠的多是“人无我有”的政策优势、区位优势;而在当下,随着全面深化改革的稳步推进,一些原本在少数民族地区、行业所试行的政策被大范围普及推广,各地政策优势被逐渐削弱,对企业吸引力也越来越低,而一些通过体制机制创新大幅提高行政效率的地区则脱颖而出,深受资本青睐。

有的制度不完善、不合时宜,有的制度管得过宽、管得过死,这些都是优化营商环境所急需克服的“大敌”。两点之间直线最短,提升行政效率最关键的就是要对接企业需求、梳理监管

问题,把企业的不便、痛点、堵点作为制度创新着力攻坚的重点,通过“放管服”改革,简化审批事项、优化审批流程,找到最适合企业发展的行政审批模式,从而大幅提升企业运营的效率,激发市场的活力。这既需要我们推陈出新,通过制度创新来打破旧有的“制度枷锁”;也需要我们以制度保障、鼓励、包容创新,并努力使一些创新举措形成制度化成果。

可以说,一切制度创新的核心就是为了提升行政效率,打造更好的营商环境,而一切制度创新又需要依靠强而有力的政府执行力去推动落实。因而,归根结底只有政府部门及其工作人员都高效运转起来,营商环境才能不断好起来,地方发展速度也才能不断快起来。

@新华视点:去病要去根,绝不能再给“问题疫苗”“翻盘”的机会。

疫苗问题人命关天。不仅要依法严厉处罚涉事企业和负责人,还要问责在疫苗生产、流通等环节监管不力的职能部门和地方责任人员。

如同去病要去根,疫苗问题也绝不能再给

无良企业“翻盘”的机会,从制度上补

齐监管短板。

@新京报:“护校宝”为何抱屈。

近日,中山大学学生会的干部任免名单

被外界批评官僚化。

虽然该学生会已经致歉,看起来各方都认识到了问题,

但依旧有学生愤愤难平,抱团出动回怼

甚至举报批评文章。

舆论并非苛求某

一所大学单兵突进彻底整改,但被舆论

炮口密集对准相关各方,也不必抱屈

——向反思要成长,也许激活的恰是矫

正问题的适当契机。

(邓 镛)

让生活垃圾成为新的绿色增长点

H 现场随思录

■ 易宗平

原本臭不可闻的生活垃圾,原本令人深恶痛绝的“地沟油”,现在分别转化为电能和沼气、生物柴油等新的能源。笔者在采访中发现,三亚市用“地沟油”、生活垃圾“炼”出了循环经济,使得生态保护与经济发展有机结合,催生了新的绿色增长点。

这一成果并非一蹴而就。三亚市的生活垃圾处理从简易填埋、卫生填埋走到循环利用阶段,经过了多年的积极探索。尤其是近年来,三亚主动作为,出新招、强监管,让“地沟油”有了“华丽转身”的机会。与一座城市相伴而生的生活垃圾和餐厨废弃物,是怎样变成宝的?

首先是机制创新。三亚市采用BOT(建设-经营-转让)模式,引进环保能源公司实行专业化运作,并由企业投资建设垃圾焚烧发电厂。同时,三亚市园林环卫管理局与餐厨废弃物处理企业以及759家餐馆(酒店)签订三方协议,从而让“地沟油”有了脱胎换骨的机会。在这个过程中,市场主体作用被充分发挥。

H 时事图说



空调维修套路多

高温天气“带火”空调维修,然而,不少“黑心”空调维修商却套路满满,市民稍不注意就会被坑。近日,上海市消保委公布《2018年空调维修消费体察报告》,在11家平台找空调维修企业,结果9家企业存在虚构故障、小病大修等问题,甚至不惜弄坏空调。

这些空调维修乱象中,有的故障普通消费者很难肉眼识别,再加上目前空调维修服务缺乏统一的行业标准,这就让一些不良商家有机可趁,消费者屡屡中招。要想消除

这一乱象,维修行业从业人员加强诚信自律是一方面,但更重要的还是要加强监管,比如电商平台要对维修商户的资质加强审查,有关部门要强化行业监管力度。此外,出台科学、透明的价格体系也需要提上日程。这正是:

套路满满屡中招,
维修乱象惹人恼,

诚信自律需加强,

行业监管不可少。

(图/朱慧卿 文/邓瑜)

第95期海南省脱贫致富电视夜校今晚播出

讲解罗非鱼的养殖方法与养殖技巧

本报海口7月22日讯 (记者陈蔚林 实习生叶润田)第95期海南省脱贫致富电视夜校将于7月23日晚在海南综合频道(20时)及三沙卫视(20时30分)播出。本期节目将邀请到海南省海洋与渔业科学院高级工程师邱名毅,为大家讲解罗非鱼的养殖方法与养殖技巧。

观众还可以登录海南网络广播电视台或下载“视听海南”手机客户端收看本期节目。电视夜校播出的同时,“961017”脱贫致富服务热线继续开放。此外,脱贫致富电视夜校栏目组的线下售卖活动,仍会继续推出扶贫农特产品,观众可以进入活动微信群详细了解每一期的活动内容。

H 关注中招

海南中招提前批部分学校录取分数线划定

本报海口7月22日讯 (记者陈蔚林 实习生叶润田)省中招办继昨天发布2018年中等学校招生提前批部分学校录取分数线后,今天又发布了其他提前批学校录取分数线。

1 海南中学

中英高中课程实验班:642分。

2 海南华侨中学

中英国际班:680分;

中美合作实验班:600分。

3 琼台师范学院

公办乡镇中心幼儿园定向免培生班,按户籍分别划定:

海口市龙华区:686分;

三亚市:581分;

儋州市:588分;

文昌市:622分;

琼海市:683分;

东方市:544分;

五指山市:575分;

屯昌县:636分;

澄迈县:639分;

临高县:639分;

昌江黎族自治县:645分;

乐东黎族自治县:595分;

陵水黎族自治县:616分;

琼中黎族苗族自治县:435分。

2018年7月23日 星期一

值班主任:吴卓 主编:邓瑜 美编:王凤龙

H 新华时评

何处安放我们的“数字遗产”

最近,德国一起数字遗产官司引发广泛关注——德国联邦最高法院判决继承者有权继承过世亲属的社交账户。

官司由一名15岁女孩在柏林地铁被列车撞倒过世引发。过世女孩的父母有了密码却不能登录孩子的脸书账户,也就无从了解女孩的死究竟是因为自杀,还是源于一场普通的交通事故。法院的最终判决给了女孩父母以安慰。但“数字遗产”的追问却并未停歇,由此引发的纠纷不时在全世界各个角落出现。

</div